


08-09/2010

TELE-satellite World	  www.TELE-satellite.com/...

Arabic	 	 العربية www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-1009/ara/opensat.pdf
Indonesian	 Indonesia 	 www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-1009/bid/opensat.pdf
Bulgarian	 Български 	 www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-1009/bul/opensat.pdf
Czech	 Česky 	 www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-1009/ces/opensat.pdf
German	 Deutsch 	 www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-1009/deu/opensat.pdf
English	 English 	 www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-1009/eng/opensat.pdf
Spanish	 Español 	 www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-1009/esp/opensat.pdf
Farsi	 	 فارسي www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-1009/far/opensat.pdf
French	 Français 	 www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-1009/fra/opensat.pdf
Hebrew	 	 עברית www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-1009/heb/opensat.pdf
Greek	 Ελληνικά 	 www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-1009/hel/opensat.pdf
Croatian	 Hrvatski 	 www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-1009/hrv/opensat.pdf
Italian	 Italiano	 www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-1009/ita/opensat.pdf
Hungarian	 Magyar 	 www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-1009/mag/opensat.pdf
Mandarin	 �]�· 	 www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-1009/man/opensat.pdf
Dutch	 Nederlands 	 www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-1009/ned/opensat.pdf
Polish	 Polski	 www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-1009/pol/opensat.pdf
Portuguese	 Português	 www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-1009/por/opensat.pdf
Romanian	 Română 	 www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-1009/rom/opensat.pdf
Russian	 Русский 	 www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-1009/rus/opensat.pdf
Swedish	 Svenska	 www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-1009/sve/opensat.pdf
Turkish	 Türkçe	 www.TELE-satellite.com/TELE-satellite-1009/tur/opensat.pdf

Available online starting from 30 July 2010

Download this report in other languages from the Internet:

31www.TELE-satellite.com   —   08-09/2010   —    TELE-satellite —  Global Digital TV Magazine

Opensat  9900 HDPVR
Izuzetno agilan uređaj s brzim odzivom 

izbornika i pretragom na slijepo

spojite tvrdi disk. Za ova dva 
scenarija bilo bi optimalno da 
postoji po jedan port na pred-
njoj i stražnjoj strani, no to bi 
povisilo troškove proizvodnje. 
Uređaj posjeduje i dva utora 
za CI module, te jedan čitač 
kartica.

Nakon što uključite prije-
mnik, susrest ćete se s prvim 
od nekoliko iznenađenja. Ne 
trebate čekati da se softver 
podigne, nema lijepo dizaj-
niranog logotipa koji morate 
gledati dok onih nekoliko 
sekundi koje traju kao vječ-
nost čekate da počnete gledati 
seriju koja je već počela. Čim 
stisnete gumb za uključiva-
nje uređaja, on počinje raditi 
i to vrijedi za sve funkcije. Ne 
postoji kašnjenje između tre-
nutka kada stisnete gumb i 
reakcije na zaslonu. Promjena 
kanala i navigacija kroz izbor-
nike odvija se brzo. Doista 

na geografskoj širini i dužini. 
Prijemnik nudi veliki broj 
opcija za odabir tipa LNB-a, 
a ako vaš nekom slučajnošću 
nije na popisu, možete ručno 
upisati sve potrebne frekven-
cije lokalnih oscilatora.

Najzanimljivija je opcija 
SCR. Ova tehnologija koju je 
razvio konzorcij na čijem je 
čelu satelitski operater SES 
Astra olakšava prijenos sate-
litskih signala na veći broj pri-
jemnika korištenjem jednog 
kabela i inteligentnih razdjel-
nika. Na taj način se uvelike 
pojednostavljuje kabliranje u 
slučajevima kada želite uži-
vati u televiziji u više prosto-

rija. Doista bih volio da je ova 
tehnologija postojala kada 
sam pre mnogo godina morao 
gotovo rasturiti svoj dom 
kako bih spojio vlastiti prije-
mni sustav.

Pretraga kanala uvijek 
predstavlja najzamorniji dio 
podešavanja prijemnika koji 
se nikako ne može izbjeći. 
Opensat 9900 se ipak dobro 
pokazao, a korisniku je posao 
olakšan jasnim izbornicima. 
Nakon što smo podesili satelite 
koje želimo pretražiti, pomoću 
Multisat pretrage obavili smo 
njihovu pretragu. Možete birati 
želite li memorirati sve kanale 
ili samo nekodirane.

je pravo uživanje kada ne 
morate uopće čekati.

Uz brzinu, izbornici se odli-
kuju modernim izgledom i 
dizajnom. Elegantna shema sa 
sivom i žutom bojom s jasnim 
crnim tekstom doista je veliki 
napredak u odnosu na spore 
pravokutne izbornike kakvih 
smo se nagledali tijekom 
godina. Opensat je očito puno 
radio na osmišljavanju i diza-
jniranju korisničkog sučelja, 
što je hvale vrijedno. Mnogo 
puta se dogodilo da dojam 
o inače dobrom prijemniku 
potpuno pokvare loše osmi-
šljeni, ružni ili spori izbornici. 
Na ovom uređaju sve je brzo, 
jednostavno i jasno – i zato 
od nas dobiva najveće ocjene.

Podešavanje antene obavlja 
se na najjednostavniji mogući 
način, jer uređaj podržava 
protokole DiSEqC i USALS. 
Kao što je uobičajeno za 
ovakve uređaje, dostupne su 
sve opcije, od odabira DiSEqC 
priključaka za više LNB-a, pa 
sve do motoriziranih sustava s 
proračunom pozicija baziranim 
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Podaci o emisiji  

Kao i uvijek, kanali koje će 
uređaj pronaći tijekom pre-
trage više satelita ili standar-
dne pretrage jednog satelita 
ovise o popisu transpondera 
koji je tvornički upisan u 
prijemnik, no tu je i moguć-
nost dopune pomoću mrežne 
pretrage, kao i mogućnost 
ručnog upisa podataka. Za 

one korisnike koji žele primati 
sve signale dostupna je i pre-
traga na slijepo. Ona sadrži 
određene korisne opcije na 
koje se ponekad zaborav-
lja – mogućnost zadavanja 
opsega frekvencija koji će biti 
skeniran, željene polarizacije 
i koraka pretrage. Ovakve 
opcije uvijek su od koristi 

Filtriranje kanala na bazi upisanog teksta  

Postavke motoriziranog sustava  EPG  

Popis snimki  

nama koji volimo loviti fee-
dove koji su obično grupirani u 
određenim dijelovima pojasa 
frekvencija satelita. S druge 
strane, nedostatak pretrage 
na slijepo na ovom uređaju 
je u tome što nije omogu-
ćeno memoriranje isključivo 
FTA kanala. Posljednja opcija 
namijenjena je gledateljima 
paketa Canal Digitaal, TW ili 
TeleSAT na satelitu ASTRA 1. 
Naime, Opensat nudi moguć-
nost memoriranja isključivo 
kanala koji pripadaju jednom 
od tih paketa.

Kada konačno memorirate 
kanale, na raspolaganju vam 
za dodatno uređivanje i sorti-
ranje stoji veliki broj funkcija, 
poput onih za sortiranje, pre-
imenovanje, brisanje i doda-
vanje na popise omiljenih 
kanala. Obrada popisa omi-
ljenih kanala jedna je od naj-
bržih koje sam dosad vidio. 
Sređivanje više liči na zabavu 
nego na mučenje. Nikad 

nisam vjerovao da će doći 
dan kada ću to pomisliti. Na 
svaki od osam popisa omilje-
nih postaja možete dodati po 
200 kanala. Naravno, popise 
možete nazvati po želji.

Uporaba
Usprkos velikom broju 

kanala, navigacija kroz popis 
kanala je prijatna zahvaljujući 
logičnom i brzom izborniku. 
Glavni gumbi za navigaciju 
na daljinskom upravljaču su 
veliki i dovoljno razmaknuti. 
Iznimno praktičnim smatramo 
i postojanje gumba „Find“. 
Gdje se zaturio CNN među 
tisućama kanala u popisu? 
Ne brinite – ukoliko posjedu-
jete Opensat 9900, nećete 
morati mukotrpno pregledati 
stranicu po stranicu popisa 
kanala. Samo stisnite gumb 
„Find“ i upišite prvih neko-
liko slova naziva kanala i 
popis će biti filtriran samo na 
one stavke koje odgovaraju 
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kanali, pa se i on može kori-
stiti kao gumb za filtriranje. 
Tajanstveno nazvani gumb 
„M-F“ pruža pristup kanalima 
s više feedova. Također, tu je 
i gumb „Recall“, no ovdje je 
riječ o unaprijeđenoj opciji, 
jer se na zaslonu pojavljuje 
popis koji vam omogućuje 
da odaberete bilo koji od 10 
kanala koje ste posljednje 
gledali.

Snimanje i 
odgođena 
reprodukcija
Kada smo Opensat 9900 

izvadili iz kutije, učinilo nam 
se da je u pitanju jednosta-
van model, no već brz i intui-
tivni izbornik nas je uvjerio u 
suprotno. No, sačekajte. Tu 
je još i ono „PVR“ u nazivu. 
Priključimo li neki USB medij 
na ovaj prijemnik, on usprkos 
nedostatku ugrađenog tvrdog 
diska postaje odličan PVR 
uređaj.

Nakon što sam se nedavno 
počastio vanjskim tvrdim 
diskom kapaciteta 1,5 tera-
bajta (još sam šokiran 
činjenicom da mogu otići u 
prodavaonicu i kupiti toliku 
količinu prostora za skladište-
nje), s nestrpljenjem sam ga 
priključio. Predstava o tome 
da mi je na raspolaganju 
prostor za snimanje nekoliko 
dana ili čak tjedana programa 
doista je bila zapanjujuća. 
Nažalost, uslijedilo je razo-
čaranje – pojavila se poruka 
da je disk već pun! No kako 
je to uopće moguće? Vjerujte 
mi, čak i ja imam problem da 
napunim toliku količinu pro-
stora. Možda je prijemnik bio 
zbunjen time što je na raspo-

laganje dobio toliku slobodu. 
A možda je i tvrdi disk iz 
nekog razloga bio nekompa-
tibilan s prijemnikom. Teško 
je to utvrditi, ali bih rekao da 
problem ne leži u prijemniku.

Na svu sreću, moj stari 
vjerni USB disk kapaciteta 
40 GB odlično je surađivao 
s prijemnikom. Zapravo, čak 
će i USB flash disk odraditi 
posao. Probao sam kori-
stiti najobičniju USB memo-
riju kapaciteta 4 GB, i ona 
je radila čak i s ogromnom 
količinom podataka potreb-
nom za HD snimke, jedino 
je na početku i kraju snimke 
dolazilo do kraćeg trzanja. 
Za one koji ne žele često 
koristiti funkciju snimanja 
ili žele samo koristiti odgo-
đenu reprodukciju, jeftina 
USB memorija je sve što će 
im trebati da iskoriste ove 
mogućnosti prijemnika.

Funkcije snimanja najlakše 
se mogu aktivirati iz EPG-a. I 
ovdje postoji nekoliko dobrih 
rješenja, a navigacija je jed-
nostavna i intuitivno jasna. 
Korisnik može birati između 
dva prikaza, tradicionalne 
tablice ili popisa svih emisija 
jednog kanala. Ovo je zgodno 
na pojedinim satelitima poput 
ASTRE 1 gdje su dostupni 
EPG podaci za nekoliko dana 
unaprijed. Šteta je što čak 
i sada, u doba PVR uređaja, 
mnogi kanali i dalje emitiraju 
samo mršave informacije o 
trenutačnoj i sljedećoj emi-
siji.

Stisnete li gumb za sni-
manje, dodat ćete emisiju 
u timer prijemnika koji sliči 
onome na starim video-rekor-

Xvid reprodukcija  

EPG  

onome što ste upisali. Upravo 
kao opcija automatskog dovr-
šetka upisa na Google pre-
trazi. Jednostavno genijalno!

Dva druga korisna gumba 
omogućuju pristup važnim 
funkcijama. Gumb „AV+“ 
otvara mali izbornik za pro-
mjenu audio moda, formata i 
načina prikaza slike. Za razliku 
od njega, gumb „Opt“ omogu-
ćuje ručnu izmjenu nositelja 
zvuka, titlova i jačine zvuka 

za svaki kanal pojedinačno. 
Ova funkcija je iznimno kori-
sna jer možete pojačati zvuk 
na tihim kanalima, ali i sma-
njiti zvuk na onim dosadnim 
postajama koji sve emitiraju 
toliko glasno da postoji opa-
snost da vam naprsnu pro-
zori čim slučajno prebacite na 
njih.

No, tu nije kraj inovacijama: 
gumb HD prikazuje popis na 
kome se isključivo nalaze HD 
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derima. Sjećate li se uopće tih 
uređaja? 

Ovo je jedna od rijetkih 
funkcija prijemnika koja ima 
ozbiljna ograničenja. Dostu-
pno je samo sedam mjesta za 
programiranje, a omogućeno 
je snimanje samo jednog 
kanala, čak i ukoliko poku-
šamo odabrati dva kanala 
s istog transpondera. Ipak, 
korisnik tijekom snimanja 
može gledati neki drugi kanal 
s istog transpondera. 

Stavke timera mogu se 
podesiti da se aktiviraju sva-
kodnevno ili jednom tjedno, 
što je korisno, ali je svega 
sedam mjesta za programi-
ranje jednostavno nedovoljno 
za korištenje u suvremenom 
medijskom svijetu s tisućama 
kanala.

Ukoliko se ipak uspijete 
prilagoditi ovom ograničenju, 
sustav za snimanje funkcio-
nira dobro. Tijekom snima-
nja, popis kanala je ograničen 
samo na one koje možete gle-
dati tako da ne prekinete sni-
manje. Ako pokušate gledati 
neki drugi kanal ili otvoriti 
izbornik koji je nedostupan 
zbog snimanja, u kutu ekrana 
pojavit će se diskretni prozor-
čić koji će vas podsjetiti na to 
koliko je vremena preostalo 
do kraja snimanja.

Snimke možete pregledati 

tako što ćete stisnuti gumb 
za reprodukciju koji je smje-
šten među 20 manjih gumba 
na donjem kraju daljinskog 
upravljača. Oni su dosta sitni i 
trebat će vam vremena da se 
na njih naviknete. U početku 
ćete zacijelo brkati gumbe za 
reprodukciju, pauzu, snima-
nje, premotavanje, usporenu 
snimku itd. Kao i sve drugo, i 
ovo je stvar navike. 

Snimke se spremaju pod 
nazivom kanala kome se 
dodaje vrijeme, dok uređaj 
datum postavlja u zasebni 
stupac. Ovo je dovoljno za 
identificiranje snimki, no 
nedostaje mogućnost pozi-
vanja EPG podataka koje je 
kanal emitirao za vrijeme sni-
mljene emisije. Ova funkcija 
nažalost nedostaje na većini 
PVR uređaja koji se danas 
nalaze na tržištu. Zar nije 
moguće spremiti ove podatke 
zajedno sa snimkom kako bi i 
kasnije bili dostupni?

Pored snimanja i reproduk-
cije podataka sa satelita, pri-
jemnik može prikazati slike i 
reproducirati MP3 datoteke 
s USB uređaja. I ovdje je 
proizvođač bio vjeran svom 
provjerenom konceptu jedno-
stavnog i intuitivnog sučelja. 
No to nije sve. Inovacija koja 
mi se najviše svidjela dakako 
jest podrška za reprodukciju 
DivX, Xvid, AVI, MPG i MP4 
video datotekâ.

Iako se često povezuju s 
piratskim video sadržajima na 
Internetu, DivX i Xvid zapravo 
predstavljaju dobre alate za 
komprimiranje videa u manje 
datoteke. Tako sam ja tijekom 
godina napravio veliku arhivu 
video sadržaja koje sam naj-
prije prebacio iz originalnog 
formata na DVD-RW diskove, 
a zatim ih konačno prebacio 
u Xvid format i trajno arhivi-
rao na tvrdom disku. Uvijek 
sam želio pronaći način da 
ovaj proces pojednostavim 
i izbjegnem gubitak kvali-
tete koji nastaje prijenosom 
snimke s DVD-a na računalo. 
U tom smislu isprobao sam i 
satelitsku karticu za računalo, 
ali se ona nije pokazala kao 
optimalno rješenje. No, to je 
druga priča.

Dodatna 
iznenađenja
Često PVR uređaji svoje 

podatke spremaju u formatu 
koji je takav da onemogu-
ćuje ili makar uvelike otežava 
jednostavnu konverziju. To 
ne vrijedi i za Opensat 9900. 
On svoje podatke sprema u 
standardni format datoteke 
.trp. Ovaj format ne podrža-
vaju najpopularniji softverski 
playeri za računalo, no ukoliko 
ga provučete kroz besplatni 
program za konverziju TSre-
mux, dobit ćete standardnu 
.ts datoteku transportnog 
streama. Nakon toga ga 

možete otvoriti u programu 
za editiranje video zapisa i 
pretvoriti u AVI. Morat ćete 
mi vjerovati na riječ, no slika 
s Xvid reprodukcijom njemač-
kog kanala ZDF Info nastala 
je tako što sam Opensatom 
9900 snimio sadržaje s tog 
kanala koji emitira na ASTRI 
1, pretvorio ih u Xvid AVI 
datoteku, a zatim ih repro-
ducirao na prijemniku s USB 
memorije. Jednostavno fan-
tastično!!

Uređaj ne posjeduje moguć-
nost montaže snimki, a i na 
računalu bi prilično vremena 
oduzelo provlačenje kroz sof-
tver za konverziju samo radi 
izrezivanja reklama ili nepo-
željnog sadržaja na početku 
ili kraju snimke.

Uređaj nudi i funkciju odgo-
đene reprodukcije: možete je 
trajno uključiti u izbornicima 
za podešavanje ili je aktivirati 
tako što ćete stisnuti gumb 
za pauziranje. I ovaj prije-
mnik ima isti nedostatak kao 
i mnogi drugi, a odnosi se na 
to da morate odlučiti želite li 
nešto trajno snimiti ili koristiti 
kao odgođenu reprodukciju. 

Naime, ako ste aktivirali 
odgođenu reprodukciju, a 
tijekom gledanja odlučite da 
želite trajno snimiti emisiju, 
to nećete moći napraviti. 
Naime, stisnete li gumb za 
snimanje zaustavit ćete odgo-
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Model	 9900HDPVR

Satellites	 70

SCPC compatible	 Yes

USALS	 Yes

DiSEqC	 1.0/1.1/1.2/1.3

Scart connectors	 2

Symbol rates	 DVB: 1000-45000

MPEG2 modes	 MPEG-2, MPEG-4, H.264

Audio outputs	 2 (left & right)

Video outputs	 Composite, Component, HDMI

Resolutions	 1080i, 720p, 480p/576p, 480/576i

UHF output	 No

0/12 volt output	 No

Digital audio output	 S/PDIF

EPG	 Yes

C/Ku-band compatible	 Yes

Power supply	 100-240V AC

DIAGRAM
ENERGY

Active Power

Apparent Power

Mode Apparent Active Factor
StandBy 30 W 14 W 0.46
Reception 42 W 19 W 0.45

Andy Middleton
TELE-satellite

Test Center
UK
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+
Jasni, elegantni i intuitivni izbornici i EPG
DivX / Xvid reprodukcija
Snimke se mogu konvertirati
Podrška za SCR

-
Tvrdi disk nije ugrađen – no to znači da 

možete odabrati neki u skladu sa svojim potre-
bama i mogućnostima

Samo jedan tuner
Samo 7 unosa u timer
Nije omogućena obrada snimki

Mišljenje stručnjaka

đenu reprodukciju i ispra-
zniti međuspremnik, a trajna 
snimka će započeti tek od tog 
trenutka. Bilo bi mnogo prak-
tičnije ako bi materijal koji je 
već snimljen opcijom odgo-
đene reprodukcije bio spre-
mljen kao početak snimke.

Kao vrlo praktična pokazala 
se opcija pravljenja sigurno-
sne kopije softvera prijemnika 
i podataka o kanalima na USB 
memoriju. Kao i na računalu, 
i ovdje vas sigurnosna kopija 
može spasiti od silnog ner-
viranja ako nadogradnja ili 
pretraga kanala pođe po zlu. 
Napokon, mnogima dogodilo 
da pokrenu pretragu satelita 
HOTBIRD dok im je antena 
usmjerena ka ASTRI. Rezul-
tat je bio potpuno besmislen 
popis kanala na onim tran-
sponderima koji su isti na oba 
satelita? U redu, možda sam 
samo ja toliko smotan! No, 
budite sigurni, jednom će se 

to i vama dogoditi i bit ćete 
sretni što imate sigurnosnu 
kopiju!

Zaključak
Ovaj prijemnik predstav-

lja vrlo ugodno iznenađenje. 
Brige koje smo na početku 
imali zbog činjenice da uređaj 
raspolaže samo jednim tune-
rom i da nema ugrađeni tvrdi 
disk otklonila je jednostavna 
navigacija kroz izbornike i 
mogućnost konverzije i editi-
ranja snimki na računalu. 

Uz to, inovacije poput 
reprodukcije AVI datoteka i 
podrška za SCR sustav doista 
će olakšati život mnogim 
korisnicima. Postojanje samo 
jednog tunera znatno ogra-
ničava upotrebljivost, no 
ukoliko vam to ne predstav-
lja problem, zacijelo ćete biti 
zadovoljni ovim prijemnikom.


